









459 Fortune Blvd. • Milford, MA 01757 Tel. (508) 541-8800 • Fax (508) 541-7980 www.RenalGuard.com Info@RenalGuard.com



RenalGuard is CE-marked for the intended use of temporary (up to 14 days) replacement of urine output by infusion of a matched volume of sterile replacement solution to maintain a patient's intravascular fluid volume. The RenalGuard System is not intended for infusion of blood, blood components, medications, or nutritional fluids. All treatments administered via The RenalGuard System must be prescribed by a physician. RenalGuard Solutions, Inc. reserves the right to modify the specifications and features described herein, or discontinue manufacture of the product described at any time without prior notice or obligations.

Limited by US Law to Investigational Use only in the US.

RenalGuard and the RenalGuard Logo are trademarks of PLC Medical Systems, Inc., a subsidiary of RenalGuard Solutions.RenalGuard Solutions and the RenalGuard Solutions logo are trademarks of RenalGuard Solutions.

© 2015 RenalGuard Solutions, Inc. All Rights Reserved. Br00025 Europe, Rev. D